

**MAGYARORSÁG ÉS
HÁLADÁSÉRT**

Előzetési ár helyben
házhöz hordva
vidékre postán küldve
Évente 10.20 P
Fél évre 5.00 P
Nagydíj 4.50 P
Egy hónapra 1.00 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTAMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kétteltemplom-útsz.

Telefonszám: 141.

Trianon tizedik évfordulója

Az ezeréves hazánkban sirba döntő trianoni békeparasz tizedik évfordulóján, holnap gyásznappal tart Kecskemét. A gyásznappal a kereskedők a nemü tiltakozás jeléül 1 óra tömegszáraz tartják üzleteiket, a műhelyekben szünetel a munka és délután 5 órától 5 óra 10 percig minden kecskeméti harang zengő fogja szóló el nem múltó tiltakozásukat a béke ellen, amelybe nem nyughatunk bele soha.

Ezúton is felkérjük városunk hazafiás lakosságát, hogy a gyásznap évfordulóján fekete zászlókkal lobogozza fel a házakat és ezáltal is adjon kifejezést az igazságtalan béke elleni tiltakozásnak.

A Nemzeti Szövetség a gyásznapon gyásznappal át a városháza dísztermében, az ünnepségre, mely délután 5 órakor kezdődik, külön levelet nem tud fenntartani a rendezőség, a közönség az érkezes sorrendjében foglalja el helyét a padokban.

Emelkedtek a gabonaárak a máj hetipiacon

A sovány sertés ára esett

A máj hetipiacon a gabonáinkban emelkedés mutatkozott, a búza 21,30, a rozs 10,20 pengő árat ért el; lengeri és árpa 12—12,50, a kukoricaár a széná kocsija 15—25, kisleveles 30 pengő, mászánkint 2—4 pengő, szalma kocsija 6—10 pengő.

Bizott sertéseknél nagy felhózatot volt: árak: lóny 7—10 pengő, 130—150 kg 1,10—1,15, kisleveles 170—200 kg 1,20—1,25 pengő; sovány sertés párja egyéves 140 pengő, 8 hónapos 80 pengő, 6 hónapos 60 pengő, választási malac párja 40—55 pengő; borjú 80—115 fillér, borjóny 80—100 fillér, tartani való bárány darabja 10—12 pengő.

Tüzelőanyag is volt a máj hetipiacon.

A pünkösdi gyermeknap színházi előadásának jegyárúsítása

Nagy érdeklődés előzi meg a Nem éltetek musziszak nélkül vigjáték két előadását.

A pünkösdi gyermeknap alkalmából, mint ismeretes, június 7-én és 8-án, szombaton és vasárnap, este, kitűnő helybeli műkedvelők előadásában bemutatásra kerül Möriz Zsigmond rendezésű érdekes vigjáték, a nagysikerű *Nem éltetek musziszak nélkül*.

Műhely-előadásra válthatók már jegyek a rendezés színházi helyrakon és pedig szombatra Nef Nándor könyvekterjesztésén, vasárnapra Farkas Béla dr. zsigyterfőrában.

Az előadások iránt órási érdeklődés nyilvánul meg.

ORSZÁG—VILÁG

Elköltözik angol és holland bankok 4 százal-Énki által ajánlának kölcsönképzet biudapesti pénzügyminiszter. A pénzügyminiszter most szünetelt rendelkezéssel a gyümölcsipálinkát előállítás szeszoldókész és termelőknek jelentős kedvezményt biztosított. Apponyi képviseli Magyarországot a Népszövetség őszi ülésén. A Dumantilon 5 kőszeged teljesen elvert a jeg. Vasárnap leleplezték Nagykácsra 10.000 hósenek emlékszóráit. — A magyar gabonakereskedelemet az új hízát főleg az olasz piacón akarja értékesíteni.

Baldwin volt angol miniszterelnök újabb világháború lehetőségéről beszélt. „Az angol—francia megegyezés a két ország partvédikének

védelmére sodorta Angliát a világháborúba és ilysmi bármikor megismétlődhetik” — mondotta.

Nagymennyiségű kommunista röpiratot foglaltak le Kecskeméten

A kommunista szervezkedés nyomozásának vezetők, Garza Lajos rendőrfőtanácsos és Vajda Gyula dr. detektív tegnap Budapestre jáltak, ahol a Budapestben folyó nyomozásról is teljes tájékozódást szereztek. A budapesti út eredményeként szükségessé vált Klein Károlynak és a vele együtt őrizetben levő fiatalkorúknak újabb kihallgatása, mely a nyomozásnak rend-

kívül érdekes fordulatot adott. Klein Károly beismerte, hogy lakásán nagymennyiségű kommunista röpiratot és oktató-könyvet rejtett el. Ezeket ma délelőtt meg is találták. A bécsből származó magyar nyelvű könyvek arra nézve adnak utasításokat, hogy van kell a kommunista szervezkedést folytató társadalmi rend teljes megdöntéséig.

Tegnap este tűz volt a Kertmoziban

Meggyulladt a film és abba kellett hagyni az előadást

Tegnap este fél 11 órakor a Kertmoziban, a második előadás elején, esaknem végtelen szerencsétlenség történt. A „Dr. Caligari” c. film negyedik felvonásának vége felé a vetítés hirtelen megállt és a vásznon egy kis lángcsóva látszott, majd kivilágosodott és émeiyólt füst szállott az ég felé. A közönség ijedten túdult a kijárást és a gépház felé, ahonnan közben hatalmas sáteleharna színű füst gomolygott elő.

Az ügyeletes tűzoltó, aki éppen a fél 11-et jelezte a toronyban, lüszént észrevette, hogy a lönyárban iszó Kertmozi udvaráról hatalmas gomolygásban száll fel a füst. Rögtön értesítette a tűzoltókat, akik pillanatok alatt érkeztek a Kertmozihoz. Azonban nem volt már rájuk szükség, mert szerencsére meg tudták akadályozni a tűz továbbterjedését.

A szerencsétlenségért senki sem okolható, mert a filmtékeres az erős fény hatására saját magától gyulladt ki s csak a gépezet lelejkijelenlétének köszönhető, hogy nagyobb szerencsétlenség nem történt. Midőn a filmtékeres kigyulladt, a gépházban a film gépezet folytan üzemelt és a gépház felé, ahonnan közben élemlere élve kokkázattalásval behorhant a gépházba s kimentette az ottlevő többi filmtékerest. Ezzel a tűz továbbterjedését megakadályozta, ígyhogy az ekkorra kikerző tűzoltóknak már semmi doluk sem akadt.

Már a motorberendezésben különösebb kár nem esett, a vetítést a gépházban arakadó nagy hőség is füst miatt nem lehetett folytatni. A tegnap esti második előadásra szóló jegyek ma esteire is érvényesek.

Ma kezdte el tárgyalni a bíróság a főlegyházi haramiabanda nagyszabású bűnügyét

A revolveres bandavezér többek között 3 községgházát, egy postahivatalt és számtalan kereskedést fosztott ki

A törvényszék Hansinger-támára ma kezdte el tárgyalni Somogyi Bilit, másnéven Hadházi Sándor, Kovács Ferenc, Pállinkás Ferenc és 27 társa nagyszabású bűnügyét. A banda március 10-én novemberében egyetlen hónap alatt szállta fosztogatja az alföldi városokat és községeket. Kifosztották a hőmérvázvárosbeli Ipar-tűzoltókat, egy szentesi dollányárhelyet, kovács-műhelyt, gabonakereskedést, a szarvasi mázsagyárat, épízműhelyt és fűszerkereskedést, egy esztergomi vaskereskedést, Kiskunfélegyházán (traktort, fűszerkereskedést, szabóüzletet, a fűszinókat, fűszingi, gáteri községgházákat, a keszthelyi postahivatalt, a szelevényi Hangya-üzletet és még számos városban és községben kivették el nagyszabású bűntételeket és tolvajlásokat.

Az ügy nyomozását Vida Sándor dr. főlegyházi detektív vette a kezébe és november 25-én, amikor Somogyit az utján megpillantotta, lefogta tartóztatni. A detektív revolvert rántott a bűntörésről azonban ugyancsak revolvert fogott és közvetlen közelből a detektív arcába löv. Vála kísérletben levő Kler, aki azelőtt Somogyinak élnök-társa volt, ekkor a földön eherülő detektívnek a kezéből kivette a fűszingi revolvert és Somogyi után löv. A haramia azonban elmenekült. Másnap Mindszentsen akoltak rá, ahol egy esztergomiester akarta elfogni. Somogyi azonban ekkor is fegyverrel használta és befutott egy kocsimába. A koc-

mában tartózkodók azonban Somogyira vetettek magukat és mikor ez kinyitott közülük, üldözőbe vették. Csakhamar 50—60 ember hajszolta maga előtt a haramiát, aki menekülése közben a nála levő mindkét pisztolyból kilőtte az összes golyókat üldözői felé. Amikor utolján elháradt, utólerők is fegyverei is kifűszingtek, feltartotta közül és megadta magát.

A mai tárgyaláson Somogyi a terhére több bűntételek-műveket nagy részt beismerte, tagadta azonban, hogy gyilkossági szándékból használta fegyverét. Ma délelőtt a vádlottakat hallgatja ki a bíróság, holnap és holnapután a szerettek kihallgatására kerül a sor. Az érdekes főtárgyalás a törvényszék esküdtzérei termében folyik.

A „Népművészeti Majolika-művek” kiállítás

Hódmezővásárhely őszi idők óta fészke volt a glóncésrének. Műhelyeikből nemcsak a győzőrűrészes mázas edények, de a képzett fazekasok raja szóródott szétjele az országban. Sajnos, a gyárpar, különösen pedig a lemezédeny gyártása koldusbotra juttatta a hódmezővásárhelyi glóncésréket is. Mig ezelőtt 20—25 estendővel 100-nál több glóncésér volt üzemben, ma alig van 18, S a hálalharang kongását az jellemzi

Májusi **A** 45% zsírtartalmú

Hortobágyi juhtúró

— vizszontaladói ára

20 százalékkal olcsóbbodott.

Tejszövetkezeti Központ,
Budapest 4., postafiók 20.

fékképp, hogy ma már egyetlen fazekastanone sincs. Azt is hozzátehetem, hogy a 18—20 mester is csak úgy tud megélni, ha vására jár és — főleg népművészeti tárgyakat készít. Haj, haj! Amint a jazz, a tangó gyilkolja a magyar zenét, a magyar melódiákat, úgy pusztítja a gyáripár a tulipános magyar kerámát.

A majolikakultúráis élénk érdeklődés mellett nyílt meg vasárnap délelőtt az Ipartestület emeleti kis tanácstermében. A közönséget Csécskó Máté cégtulajdonos fogadta és kalauzolta. A kisiparos és iparművészi szerepével kalauzolja az érdeklődőket s mutogatja a szebbnél-szebb íriszos, mézvirágos, karcos díszítárgyakat, melyek népkun költészetének éppen olyan virágai, mint a noták. A vásárlás is megindult. Fáy Istvánné nyitotta meg a vásárokat sorát.

A kiállítás ismertetésére még visszatérünk. Még csak annyit, hogy a kiállítás megtekintését melegen ajánljuk a szépet, a magyar készítményekért lelkesedő, műszerető közönség figyelmébe.

Sz. F.

Alulírottak megőrt szívvel tudatjuk, hogy a feltehetően jó férj, testvér, sógor és rokon,

D. KOVÁCS JÁNOS

folyó hó 2-án reggel 8 órakor, életének 50-ik, boldog házasságának 19-ik évében váratlanul elhunyt.

A megöblözött hült tetemet folyó hó 4-én délután 4 órakor fogjuk — a II. kerület, Maitörök út 25. számú gyászaházán — a ref. egyház gyászestésztésze szerint a Buda-úti ref. temetőben helyi családai sírba örök nyugalomra helyezni. Kecskemét, 1930. évi június hó 2-án.

Emlékéd örökké élni fog szívémben!

Öv. D. Kovács Jánosné szül. Szanyai Ilona özvegye. D. Kovács Sándor, D. Kovács Béla és neje Rácz Emma, D. Kovács Pál és neje Szilágyi Julianna, D. Kovács József és neje Fekete Mária, Bodá Pál és neje Szanyai Mária, Szanyai Sándor és neje Sárai Szabó Julianna, öv. D. Kovács Gyuláné szül. Szanyai Erzsébet testvérei, sógoronéi és sógorai. D. Kovács Károly unokaöccse és az őstörök rokonság.

Tervpályázati hirdetmény

Kecskemét t. város a 404/kgy—1927. és a 40/kgy—1929. sz. határozatok alapján a Szeged-műnt és Thököly-út mellett fekvő belterületi ingatlanon felépítendő, gyáripárj jellegű vágóhidú közintézmény megalkotásának alapjául szolgáló észmi tervet elkészítésére országos általános tervpályázatot hirdet.

a) A tervpályázaton résztvevőnek mérnök kamarai tagok, akik a 127.000—1929. sz. K. M. rend. értelmében illyenm. fenntartott mérnöki munkák teljesítésére jogosítottak.

b) A pályázat titkos tehát a tervet és mellettekkel jellegűvel látandók el, továbbá azokkal együtt egy- a pályázó nevet és címet, valamint az ai által kikötött jóesszáj igazolását tartalmazó zárt jellegű boríték adandó be.

c) A készítő tervet és egyéb mellékleteit tevérszerűen, valamint a tervpályázataln szem előtt tartandó műszaki adatokat és feltételeket a „Tervezési feltételek és útmutatás” tartalmazza, amelyet a pályázói öbafiók vagy személyesen vagy posta útján 25 pengőnként előzetes lefektetés ellenében Kecskemét t. város mérnöki hivatalától (Kecskemét, városháza I. emelet) vehetnek át.

d) A pályatervek akár vetény ellenében idegen személy útján nyújthatók át, akár posta útján ajánlaton küldendek el, 1930. évi szeptember hó 15-ik napjának déli 12 órájáig Kecske-mét t. város polgármesteri hivatalához kell érkezni. Elküvés érkező vagy tekeres alkalban beküldött vagy szabályszerűen le nem zárt, jellegűvel el nem látott tervet a pályázatók ki zártának.

e) Készítő t. 1:500 méretben egy, a pályázó rendelkezésére bocsátott eredeti helyszínlepon, alaprajzlag vezálatlan ábrázolt általános elrendezés, illetve lefektési rajz, továbbá az összes fontosabb épületről egy-egy alaprajz és homlokzat 1:200 méretben, végül annyi metszetrá, amennyi a terv megértéséhez és szak-szerű megírálásához szükséges. Ezenkívül mellékelendő a választott megoldást megindokoló műszaki leírás és minden épületré külön-külön számított köbértalom és építési költség. Egy 500×700 mm lapméretű nem nagyobb terjedelmű vezálatos táblát kép becsatlósítani nem kötelező, de kívánatos. A szempont a városból jövő út felől választandó 2 m magas horizontál. Keretelés és ávezézés mellőzendő.

f) A tervszelvény Kecske-mét t. város építési szabályrendelete lehetőség szem előtt tartandó.

g) A kitűzött pályadíjak a következők:

I. díj: 5000 pengő.

II. díj: 3000 pengő.

III. díj: 2000 pengő.

Ezenkívül Kecske-mét t. város a bíráló bizottság javaslataira bármelyik nem jutalmazott tervet egyenként 1000 pengőért megvársalóhatja.

Amennyiben az tűnnek ki, hogy valamilyen pályázó nem mérnök kamarai tag, ebben az esetben pályázata figyelembe nem jön.

h) A bíráló bizottság Kecske-mét t. város polgármesterének előktele alatt a következő tagokból fog állani:

I. Kecske-mét t. város által kiküldött 7 (hét) tag:

1. I. fokú hatóság vezető tanácsnoka.

2. Építészeti tanácsnok.

3. pénzügyi tanácsnok.

4. fizető főnöksé.

5. — 7. város mérnöki hivatalának a polgármester által kiküldött 3 mérnöki képesítéssel tagjai, akik közül egy nyugdíjas is lehet.

II. A tervpályázatot kiíró szakbizottság 3 (három) tagja:

8. almsái Balogh Loránt építész, úgyszint a Magyar Mérnök és Építész Egylet kiküldötte.

9. Kilezer Mihály magamérnök, ny. államvasgári főmérnök.

10. Kecske-mét t. város közigazdóni fogadója.

III. Közérdekből hivatalosan kiküldendő tagok:

11. A kereskedelemügyi minisztérium 1 (egy) tagja.

12. a földművelésügyi minisztérium 1 (egy) tagja.

13. a Budapesti Mérnöki Kamara 1 (egy) tagja.

14. a Magyar Mérnökök és Építésszek Nemzeti Szövetségeinek 1 (egy) tagja.

A bíráló bizottság végleges névsora a kijelölés után nyilvánosságra fog hozatni.

i) A bíráló bizottság a pályatervek felett szükség esetén nyílt szavazással dönt.

j) A bíráló bizottság tagok sem direkt, sem indirekt módon vehetnek részt a tervpályázaton.

k) A tervpályázati egyéb kérdéseiben a „Tervezési feltételek és útmutatás”-ban foglaltat megvárdók.

l) A pályázat körüli eljárásra pedig a m. kir. kereskedelemügyi miniszter által 79.049—1908. sz. alatt kiadott és az építészeti tervpályázatokra vonatkozó szabályzat határozományai foglaltat értelemszerűen alkalmazhatat.

Kecskemét, 1930. május hó 24-én.

Zimny Károly sk., polgármester.

Papp Sándor és fia gyártmányú

permetező

5 évi irásbeli jótállással kaphatók Papp Sándor és fia mechanikusoknál Körösi utca 11.

HIREK

1930 június 4. Szerda. Katholikus: Kar. Fer. — Prot. testások: Floris. — Izraelita: 5090 Szivan 8. — Nap kel 4 óra 06 percek, nyugszik 7 óra 51 percek. — Hód kel déli, nyugszik 1 óra 02 percek.

A Meteorológiai Intézet jeltölti délután 1 órakor: Helyeknél zúdosas eső; párhók és fokozatos hőcsökkenés valószínű.

A gyógszerutarak közül június hónapban Katona Zsigmond (Báthfay-utca) és Dr. Dömötör István (Rákóczi-út) gyógszerutara tartó órszaki ügyeletes szolgálatot.

— A trianoni gyásznap tizedik évfordulóján, június 4-én, szerdán reggel 8 órakor Sárkány Béla ev. főesperes istentiszteletet tart az ev. templomban.

— Schack Béla dr. a fiú felsőkerekedelmít vezettekk közgyűlésén. A Szövetség június hó 1-én este 9 órakor tartja évi rendes közgyűlést a Kereskedői Kaszinó nagy helyiségében, melynek tárgyai az évi jelentés, beszámoló és az új tisztárag megválasztása. A közgyűlés kiemelőké eseménye lesz Schack Béla dr. az „Istvársz” közgazdasági örök előadás. A magyar kereskedői hivatala”-ról a Pénzügyi és Ipari Levélok kiváló szerkesztőjének előadását éntel. érdeklődés előzi meg.

A Prot. Asszonykör szerdai bibliájára a trianoni gyásznappal miatt e helyen elmarad.

Waffenrad kerépkarok, melyek évtizedek óta vezető világmarkák, legkedvezőbb fizetési feltételek mellett beszerezhető. Kellermann Jenő villamosági vállalatánál. Beretis melletti. 1521

— A Napkelet beszámoló a Katona-centenáriumról. A Napkelet irodalmi felőlvárt júniusi számában Rédey Tivadar Bánk bán új színealkalmazása címmel alapos és részletes tanulmányban ismerteti Hevesi Sándor átdolgozását, Kecske-méti Katona-kiadványok címmel pedig a Bánk bán emlékküldetéséről és a Katona-emléknyomról emlékezik meg megleget elismeréssel. Mindkét tanulmány kivonatos ismertetésére visszatérünk. Ugyancsak a Napkelet júniusi száma közli Áprily Lajosnak és Sántha Györgynek a centenáriumnál alkalmából elmondott verseit.

— Ötven pesti diák Kecske-méti. A budapesti Kerezh-utcai községi polgári iskola 50 tanulója vitéz Szigethy Lajos dr. Stollmüller Gyula és Ivan László tanárok vezetése alatt tegnap reggel Kecske-méti érkezett tanulmányútra. A diákok megtekintették és megcsodálta a városról, a közgyűlést formát, a színházat Katona József sírját, elragadtatással nyilatkoztak a múzeumból, a Székéloról és vezették éntel is halás kizsákolmikat fejezik ki a város vezetőségének a szívélyes vendéglátásért, nemkülönben Gergely Izso vendéglőnek a nagy-szeretettel és ólós elátásért. A budapesti fiúk ki-sörökkel együtt a lehető legkellemesebb hangulatban utaztak el ma délelőtt a Székélorban vett forduló után Szegedre. Elutazásuk előtt a Kecske-méti Lapok szerkesztőségének Katona-centenárium levelezőlapoknál kedveskedett a rokon-szenves vendégeknek.

* Csepel kerékpárt csak mechanikusnál — Papp Sándor és Fia cégénél vásároljunk 165 pengőért részletek, előleg nélkül. 1062

— A Polgári Daloskör kisinyíri kirándulása nagyrományos nagy sikerrel folyt le vasárnap. A naposító dalosgyűlést vezetésége, agilis rendezőgárdája és minden tagja nagy körül-léteffel gondoskodott a nagyromány kiránduló közönség szórakoztatásáról, úgy hogy a meg-cékelt mindannyian a legkellemesebben eltöltött nap emlékező tértek vissza este a mind-eden tekintetben kifogástalanul megrendeztet és nagy-szeretettel sikerült kirándulásról.

— A Protetás Asszonykör szerdán délután 6 órakor a Prot. Egyesületben levő saját helyiségében fontos megbeszélést tart, melyre a tagok megjelenését kéri a vezetőség.

* Brékett, tatal, Rosenbaum cégénél. 1453

— Az első külföldi gyümölcskereskedő Kecske-méti. A napokban érkezett Kecske-métre az első külföldi gyümölcs-kereskedő hosszabb tartózkodásra. Az első fekete, aki bizonyára rövidesen sokan fognak követni, Fernando Martinez Fenaller spanyol kereskedő, aki főleg a kecske-méti barack iránt érdeklődik.

Mozgóképek színház

LEA
FÉRFIAKKAL

egy kitűnő elegáns német vígjáték attrakció s egy Conrad-veidt-Werner Krauss szenzáció: Caligari ma utoljára van műsoron 8 és 10 órakor.



A KAC játékosai csütörtök helyett holnap, szerdán délután tartanak tréninget, mert a pályát csütörtökön a középiskolai tornaművelők főpróbájára foglalták le.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +26,5 C°, minimuma +14 C°, reggeli hőmérséklet -19 C°, tájlag -13 C°. Csapadék 1 mm.

• Únicum Drill vetőgép Szemzóné.

— **Köszönőnyilvánítás.** A szegényház gondnoksága hálas köszönetet mond Madari Testvérek (Nyil-utca) gazdálkodóknak, amiert éventes szokásokhoz híven áldozócsúrtól-köböses lakomában részletesített a szegényház lakóit.

— **A Kecskeméti Városi Dalárda** kéri működő tagjait, hogy főtől 4 óra, szerdán délután 5 órakor a városbába közgyűlési teremben pontosan és teljes számban megjelenjen szíveskedjenek, mert az egyesület a Magyar Nemzeti Szövetség tiltakozó gyűlése színepelel.

• Csepel kerékpárt Szemzóné vegyen!

— **A kereskedői Kaszinó nyári helyisége** a Kertművi-mellett levő Geréb-vízban szombaton este nyílt meg. A vezetőség jelentős áldozattal, gondos körültekintéssel és izéssel rendezte be a szép és árnyas parkot, valamint a rendelkezésre álló tárgyakat. A megnyitás estéjén **Kecskeméti Mihály** elnök üdvözölte a tagokat és megjelent családtagjait és hangszóhírója, hogy a parkot nem a gazdasági jólét varázsolta elő, hanem az teremtette meg, hogy egyre kevesebb azok száma a kereskedői társadalom körében is, akik a nyári pihenést és üdülést más módon is meg tudnak szerezni maguknak. Azzal az óhajjal adta át a nyári helyiséget rendezettségnek, hogy a tagok és családtagok találjanak benne minél familiárissá, minél megtehetőbb otthonra.

— **A KAC futballszakszabály** ma este 8 órakor a Dunszt fűze kúrkására új helyiségben újult tart. Tekintettel a pünkösdi mérkőzésekre és egyéb tárgyak fontosságára, félteszámú megjelenést kér az Intéző.

• Szines ernyők leszállított áron Szlesznel.

— **A vasárnapi iskolások kirándulása** vasárnap délután volt a Műkertben. Mintegy 500 gyermek vettől össze a Tisza-kollégium előtt, honnan három óra után néhány perccel indultak el Mura-közv Gvula felé. lelkész s a tanítóknak és bákis vezetésével. A délután egy részét a legkülönbözőbb játékokkal töltötték el a gyermekek, majd pedig az összes iskolák növendékeit között futóverseny-talicskaverseny volt, a vetéreskedő dijakat kaptak. Ezután hatalmas körben letelepedtek a gyermekek, amit áhítatosan megfigyelték. Aztán háttal ünekeltek, majd Mura-közv Gvula imája, a vasárnapi iskolások egy külön csoportjának karéneke, végül köznének zárta be a kirándulást, amely minden gyermek részére igen kedves élmény volt.

Vasárnap a III. ker. TVE csapata játszik Kecskeméten. A pünkösdi nagy sportesemény a III. ker. TVE csapatának kecskeméti vendég-szerpelele lesz. A nagy játékerőt képviselő elsőosztályú futballcsapat vendégjátéka iránt már most óriási arányokban nyilvánul meg a Sportközönség érdeklődése.

— **A reáliskola „Árpád” Onképző-köre** f. hó 26-án, hétfőn tartotta évvégi szavalo-versenyt. A komolytárgyú szavalo-csoporthat I. díjat, 12 pengőt nyert Veszprémi István VII. o. t. Szabó Gábor; Üzenet anyának c. költeményével II. díjat, 8 pengőt Lebovits József VI. o. t. Reviczky Gvula; Pán halála c. versével, III. és IV. díjat, 5-5 pengőt Kellermann Sándor VI. és Frey Lőrinc VII. o. tanulókat nyerték. Könyvjutalmat kaptak: Kutzka János VII., Sóvény Aladár VI., Hídeg László VI. és Várady Károly V. oszt. tanulók. A vígjátégy csoport első negy díjat, 5-5 pengőt nyerték: Nagy László VII. o. t. (Cyrano I. felv. orrméző) Lebovits József VI. t. Szabó Sándor VI. és Gvárás Miklós V. oszt. tanulók.

— **Keresők azon hógyet,** aki május 15-től június hó 15-ig elvitté vagy elvitté üzetéknél 25.000-ik darab Linol padlóbeeresztő kockát. Gyárunk ezen jubilás darab csomagolási sárga selyemlapot csomagoltattól. Ennek vizsgálódása ellenében kirakatkuban megtekinthető értékes ezüstverseny adtuk. Ezen ajándék-közi között meg gyárunk a 3 év alatt általunk eladott Linol kocka nagy mennyiségű bizonyított praktikus voltát. — Egyben értesítjük nagybecsű veivőinket, hogy festetlen padlóját ezen idő alatt Linol kockával díjlanul eresztik meg. Linol kocka egyedül elárusító helye: Bódogh-festékárutár, Nagykőrösi-utca. 1470

• Gyermek-, strand-, kertienyi Szlesznel.

— **A KAC vivószaosztálya** pénteken, f. hó 6-án délután az Újkollegium tornatermében vivóversenyt rendez az alábbi programmal. I. Középiskolai vívó- és kardverseny a „Héjjas Mihály vándoridjéret. II. Hölgyek versenye. III. Clubjabboknál, kard. Védő Fejér Albert dr. Beledőji nincs, a műsor megváltása fölmentékek 50 filléres, középiskolai tanulóknak 30 filléres árban kötelező.

— **Kecskeméti fiú diadala.** A Szinyvei-Merse Társaság tavaszi Szalonjában, ahol a legtehetségesebb fiatal művészek mutatkoztak be. **Benedek Jenő** közép-művészeti főiskolai növendék „Akt” című képevel elismerő oklevelet nyert. **Benedek Jenő** új, egyeni utakon jár, de mely erőse és nagy komolyság jellemzi minden munkáját és a legszebb reményekkel nézhetik művészi pályája elé. Most kitüntetelt képe fővő női aktot ábrázol életszerűségében. A nő vérsző bronzszínű haja és puha, meleg színei előkelő művészettségét és nagy előretartását mutatnak.

— **Egy német természetbarát felvételéi Bugacora.** Dr. M. utammon hó off glehrviti vasúti felvételé a tavasz folyamán több napot töltött Annonk Szabó János társaságban Bugacon. Ottant tartózkodásának emlékeül küldte el a napokban a Bugacon készített szép felvételét. A kiserő sorokban írja, hogy felhívta német barátainak figyelmét a Kecskeméti tapasztalt szívesly vendégzeretetre.

— **Cseky István dr. új munkája.** *Cseky István dr.* jogakadémiai volt tanára, dorpat egyetemi tanár, a dorpati Magyar Intézet igazgatója, hatalmas kötetet publikált Dorpatban. *Wissenschaftlichen Instituts in Tartu (Dorpat)* címmel. A 400 oldalas könyvet, amely az intézet ötvi munkásságát behatóan ismereti, a *szerező Klebelsberg kultuszminiszternek ajánlotta.* Legértékesebb része a kötetnek az a bibliográfia, amely az eszt—magyar kulturális értékeknek iródmalmának jé:zeke közli.

Levelezésben

és könyvelésben jártas 336

kisasszonyt

keresek,

esetleg fél napi alkalmazásra.

Jelge »azonnalra» kiadóhivatalban.

— **A lakatosmesterek szerdán este fél 8 órakor összejövetel tartanak.**

A kecskeméti kir. törvényszékeltől

Ke. 2766/2—1930. szám.

1498

Hirdetmény

elsőadókivüli kénszerességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Langó Mihály be nem jegyzett fűszer- és vegyeskereskedő kecskeméti—ágaségházi lakos kérelmére a elsőadókivüli kénszerességi eljárást megindította. Vagyonteljesítőjé dr. Abraham Béla kecskeméti—ágaségházi lskos földhivatalnok rendelt ki s kérelmet a magánévség megkísérlelése végett az Országos Hivelo Egylet központjának küldötte meg.

A hivelozék felhívja, hogy követeléseiket a hivelo-ménynek a bíróság hivelozékibóljárás kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410/1928. M. E. számú rendelet 52. szakaszában meghatározott módon írásban a követelés összegének és jogcímének megjelölésével, esetleges váltofértel, zálogjog, vagy egyéb biztosíték feltételezésével s a 70. szakaszban meghatározott jogkövetelmények szavazati jog elvégzésének lerle alatt az Országos Hivelo Egylettel (V. Alkotmány-u. 8. szám) jelentésk be. A hivelozék arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánévség lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közételét követő további 15 nap alatt a magánévség tekintetében fennálló esetleges észrevételeket ugyancsak az Országos Hivelo Egylet említt szervényén, illetőleg a V. H. E. nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmeztet a kir. törvényszék a hivelozék, hogy a magánévség létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illetékek (100. szak.) az egyességi tárgyalás határidőjén röjje le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1930. évi május hó 22. napján.

Orbán János sk., kir. törvénzáki bíró.

A kiadomány hiteletél:

Tollasné sk., kezelő.

Piaci árjegyzék

Marha é s. 1 kg.	65-80	Gyökér	1 cs.	05-06
Borjú é s. "	100-110	Répa	"	05-04
Bika é s. "	90-95	Üborka	1 kg.	02-20
Barány é s. "	130-130	Karalibé	1 kg.	25-22
Hízott sert. "	100-125	Spirgá	"	100-
Marhabas "	180-240	Zöld borsó "	"	15-20
Borjúhas "	380-220	Zöld paprika "	"	05-08
Baranyhas "	190-200	Petrezs. "	1 cs.	
Hízottas "	200-190	Zab	1 kg.	04-00
Nív. marha "	—	Vér. vagy "	"	010-08
Sertés "	200-240	Hurg új "	"	00-25
Szalonna fr. "	200-190	Kapostás "	"	00-08
" sós "	240-220	Sav. káposzta "	"	25-10
Fűsz. szál. "	240-240	Borsókása 1 lit	"	04-00
Haj "	230-200	Tarhonya "	"	04-00
Zár "	230-230	Lebenyos "	"	040-044
Fűsz. sert. "	300-200	Boza 1 q	"	20-70
Fűsz. kolb "	280-400	Kéztész. "	"	9-20
Fűsz. é s. láb "	200-180	Rozs "	"	12-50
Caibe 1 p	200-190	Folyógy. 1 kg.	"	12-00
Tyúk "	500-700	Tengeri "	"	15-00
Kacsa "	500-400	Arpa "	"	12-00
Lúd "	10-1200	Szenna "	"	400-700
Pulyka 1 kg.	110-110	Szállma "	"	200-350
Kacsa híz "	180-180	Áll. szalma "	"	200-300
Lúd híz "	180-190	Áll. "	"	04-00
Tojás 1 db	08	Cserezs "	"	025-070
Lúdtójas "	08	Meggy "	"	00-00
Tel. tej 1 lit	18-22	Barack "	"	—
Fél. tej "	12-12	Körte "	"	—
The tartó 1 kg.	060-80	Papir. lúrt "	"	400-50
Tej. szál "	180-160	Zöldhagy. 1 cs.	"	04-00
Vaj "	600-500	Szalmóca 1 kg.	"	030-100

A kecskeméti kir. járásbíróság, mint telekönyvi hatóság

2332/1kv—1930. szám.

1551

Aréresi hirdetmény-kivonat.

Pünkré Ferec végrehajtómunka Fekete László végrehajtási szenedés ellen indított vég. ügyében a ltkvi hat. a végrehajtási árveszt 20 pengő tökéletesítés s jár. behatálya végett a kecskeméti kir. járásbíróság területén levő Kecskeméti tv. városban fekvő s a kecskeméti 896/8. sz. betélen A. 1. sz. 375. rész. betétközi házigazdálkodó Fekete László illető szenyvedő részére 132 pengő 30 filléres kifizélti árban elrendelte.

Az árveszt az 1930. évi június hó 26. napjának délután fél 12 órakor a ltkvi hat. hiv. helyiségében (Rákóczi-út 7. sz. földszint 1. ajtó) fogják megtartani.

Az árveszt alsó kériül ingatlant a kiküldött ár felénél alacsonyabb árón eladni nem lehet.

Az árvesztől szándékolt kötelesek bánatnapján a kiküldött ár 10 százalékát, míg a kiküldött árón felüli igéret esetében a többletet is 10 százalékát készpénzben vagy övadekapsere értékpapíroshoz a kiküldött fél letenni és az árveszté feltételeket aláírni.

Kecskeméten, 1930. évi április 1.

Vitéz dr. Papp sk., kir. járásbíró.

A kiadomány hiteletél:

Vitéz Forray.

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok”-ban

